

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Державного торговельно-економічного університету
(повне найменування закладу вищої освіти (наукової
Міністерства освіти і науки України, м. Київ прийняла рішення
установи), підпорядкування (у родовому відмінку), місто)
про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
(галузь знань)
на підставі прилюдного захисту дисертації "Вплив геополітичного середовища на розвиток
демократії (на прикладі України)"
(назва дисертації)
за спеціальністю 052 «Політологія»
(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)
"08" вересня 2022 року.

Федоришина Катерина Олександрівна 1982 року народження,
(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача)
громадянка України,
(назва держави, громадянином якої є здобувач)
освіта вища: закінчила у 2005 році КНУ ім. Т.Шевченка, Інститут міжнародних відносин
(найменування закладу вищої освіти)
за спеціальністю «міжнародна інформація»
(за дипломом)

Працює старшим викладачем в Державному торговельно-економічному університеті
Міністерства освіти і науки України, м.Київ
(посада) (місце основної роботи, відомче підпорядкування, місто)
з 2021 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Державному торговельно-економічному університеті Міністерства
освіти і науки України, м.Київ
(найменування закладу вищої освіти (наукової установи),
підпорядкування, місто)

Науковий керівник (керівники) Латигіна Наталія Анатоліївна
(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності),
доктор політичних наук, професор, професор кафедри іноземної філології та перекладу
Державного торговельно-економічного університету
науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада)

1. Здобувач має 15 наукових публікацій за темою дисертації, з них 2 статей у
періодичних наукових виданнях інших держав, 3 статей у наукових фахових виданнях
України, _____ монографій (зазначити три наукові публікації):
1. Fedoryshyna K. Comparative analysis of efficiency of democracy in Ukraine according to the indices of
democracy The Economist Democracy Index, Freedom In the World and Polity IV. Scientific and
Theoretical Almanac Grani. 2020. Vol.23 (8). P.78-92.
2. Fedoryshyna, K. The crisis of the classical concept of liberal democracy in the context of modern
challenges. Scientific and Theoretical Almanac Grani. 2021. Vol. 24(4). P. 48-55.

3. Fedoryshyna K. The Problem with Discussion on External Influences on Political Regimes: Theoretical Dimension. Scientific and Theoretical Almanac Grani. 2022. Vol. 24(12). P. 66-71.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці

1. Шуст Наталія Борисівна, доктор соціологічних наук, професор, професор кафедри філософії, соціології та політології Державного торговельно-економічного університету.

Зауваження: немає.

2. Махначова Наталя Михайлівна, кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри менеджменту та адміністрування Вінницького торговельно-економічного інституту Державного торговельно-економічного університету.

Зауваження: Побаження надалі розширити дослідження на нові часові проміжки в рамках проаналізованих індексів демократії для України.

3. Зеленько Галина Іванівна, доктор політичних наук, професор, завідувач відділу політичних інститутів і процесів Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса, член-кореспондент НАН України.

Зауваження: У дисертації не повною мірою враховано напрацювання вітчизняних авторів щодо суперечливого впливу зовнішніх факторів на процеси демократичного транзиту (напр. В. Горбулін, Ф. Рудич, М. Капітоненко, М. Золкіна). Окремі положення новизни звучать як анотація, тому потребують деталізації і уточнення. Рекомендовано на майбутнє ретельнішу увагу приділяти оформленню посилань і наукового апарату в цілому. У дисертації варто було б врахувати неформальний вимір української політики, що мало безпосередній вплив на характер політичного режиму, який в літературі класифікується як кланово-олігархічний. Зауваження не знижують загалом високий фаховий рівень представленої дисертації.

4. Андрєєва Ольга Миколаївна, доктор політичних наук, професор, професор кафедри міжнародної інформації Інститут міжнародних відносин КНУ ім. Т. Шевченка.

Зауваження: Використана інформаційна база дослідження могла би бути розширена завдяки більшій увазі до інновативних поглядів на геополітичну концепцію.

Серед використаних джерел переважають джерела іноземного походження. Робота могла би приділити більше уваги саме українським дослідженням, хоча вони і набагато менше представлені за цією темою, ніж західні. Для аналізу використовуються три популярні індекси демократії, що визначають три різні концепції демократії. Хоча вибір такого підходу пояснений авторкою і вбачається доцільним, робота би виграла, якщо в описовій частині більше уваги було приділено і деяким іншим індексам, включно з їхніми особливостями вимірювання політичних режимів. Хоча в цілому це не впливає на валідність дослідження.

5. Гапоненко Віра Анатоліївна, доктор політичних наук, доцент, завідувачка кафедри політичних технологій Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана.

Зауваження: Рекомендація звернути більшу увагу на українські дослідження з обраної теми та в майбутньому розширити аналітику за рахунок визначення особливостей розвитку демократії України поствоєнного періоду.

(прізвища,

ініціали,

наукові

ступені,

місця роботи, посади, зауваження)

Результати таємного голосування:

"За" 5 членів ради,

"Проти" 0 членів ради,

недійсних бюлетенів 0

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує

Федоришиній Катерині Олександрівні

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку)

ступінь / ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

(галузь знань)

за спеціальністю 052 «Політологія»

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова спеціалізованої
вченої ради



(підпис)

Шуст Н.Б.
(прізвище, ініціали)